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Важливе завдання бібліотеки та її керівника - 

відповідність часові у вирішенні актуальних питань 

діяльності. Нові реалії сьогодення вимагають постійно 

змінюватись, шукати нові моделі бібліотечного розвитку, 

щоб бути в авангарді, модернізувати традиційні заходи, 

знаходити нові форми роботи з користувачем, ресурсами, 

інформацією, впроваджувати оригінальні ідеї у практику 

роботи. Це можливо завдяки творчому підходу до справи, 

прояву ініціативи та індивідуальності, винаходу креативних 

рішень, генерації нових і сміливих ідей. Всі ці професійні 

якості притаманні директору Наукової бібліотеки університету Железняк Ірині Олександрівні. 

Від неї як умілого та мудрого керівника-професіонала, який має авторитет та повагу серед 

працівників бібліотеки, керівного і викладацького складу університету, студентської молоді, та 

колег бібліотечної спільноти України багато в чому залежить успіх та імідж наукової 

книгозбірні. 

Свою професію Ірина Олександрівна отримала у спадок. ЇЇ мама багато років працювала 

сільським бібліотекаром. У 18-річному віці, після закінчення з відзнакою Сумського 

культосвітнього училища, розпочала свою трудову діяльність. У 1985 році вступила до 

Харківського державного інституту культури, який закінчила у 1990 році, отримавши 

спеціальність бібліотекар-бібліограф вищої кваліфікації. 44 роки бібліотечна справа є її 

професією та покликанням. 

З Науковою бібліотекою СумДПУ імені А.С. Макаренка (тоді ще бібліотека Сумського 

державного педагогічного інституту) Ірина Железняк пов’язала своє життя у 1989 році. 

Працювала на посадах редактора відділу комплектування, головного бібліотекаря з питань 

координації діяльності відділів бібліотеки, завідувача науково-методичного відділу. З січня 

2014 року і по теперішній час – директор Наукової бібліотеки. 

Використовуючи минулі та сучасні досягнення бібліотеки, Ірина Олександрівна 

спрямувала колектив на опанування найперспективніших ресурсних та сервісних інновацій: 

запровадження комп’ютерних технологій у всі бібліотечні процеси, розширення бібліотечного 

простору за допомогою використання міжнародних наукових ресурсів, налагодження зручних 

сервісів для віддаленої роботи користувачів, розвиток власних баз даних (електронний каталог, 

електронна бібліотека, інституційний репозитарій). Їй притаманний виважений та системний 

підхід до вирішення складних питань функціонування бібліотеки, вміння передбачати тенденції 

та перспективи розвитку. 

Напрямок її наукової діяльності – формування інформаційної культури користувачів та 

питання збереження історичної спадщини Університету шляхом бібліографування наукового 

доробку викладачів. Ірина Железняк автор-укладач понад 30 бібліографічних покажчиків. Вона 

активна учасниця всеукраїнських, міжнародних семінарів, конференцій, форумів, на яких 

розкриває різні напрямки діяльності бібліотеки. З 2014 року постійний член вченої ради та 

заступник голови редакційної ради університету. 

Як голова методичного об’єднання бібліотек закладів вищої освіти Сумської області 

всіляко сприяє обміну досвідом між книгозбірнями, ділиться досвідом організації менеджменту 

та управління бібліотечного закладу. 

За професіоналізм, сумлінне виконання посадових обов’язків Железняк І. О. була занесена 

на дошку пошани університету, неодноразово відзначалась грамотами, подяками МОН України, 

голови Сумської обласної державної адміністрації та обласної ради, ректора університету. В 

2023 році присвоєно почесне звання університету «Доцент». 


